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Вступ. YouTube є однією з найбільш популярних соціальних платформ у 

світі, яку можна ефективно використовувати у комунікаційних стратегіях 
аптечних закладів. В умовах зростаючої конкуренції та потреби у підвищенні 
рівня доступності фармацевтичних послуг, використання відеоконтенту може 
сприяти кращій взаємодії з клієнтами, підвищенню довіри та обізнаності щодо 
товарів і послуг аптек. Серед ключових переваг використання YouTube – 
можливість швидкого поширення інформації, створення візуально привабливих 
матеріалів та персоналізація комунікації, що робить платформу зручною для 
залучення різних категорій клієнтів. 

Матеріали та методи. У роботі були використані дані з платформи 
YouTube та наукові джерела інформації. Методи дослідження – контент-аналізу, 
аналітичний та узагальнення результатів. 

Результати та їх обговорення. YouTube може стати потужним 
інструментом для покращення комунікативних процесів між аптечними 
закладами та відвідувачами завдяки кільком ключовим можливостям. 
Наприклад, створення інформаційно-освітнього контенту, що включає в себе 
відеоролики з поясненнями щодо правильного застосування лікарських засобів, 
інструкції з використання медичних приладів (наприклад, інгаляторів або 
глюкометрів), а також відеолекції з профілактики захворювань і збереження 
здоровʼя. Також YouTube сприяє зворотному зв’язку та комунікації між аптекою 
та її клієнтами. Завдяки можливості коментування відео, відвідувачі можуть 
ставити запитання та отримувати відповіді від фахівців. Проведення прямих 
ефірів з інтерактивними сесіями дозволяє спілкуватися з аудиторією в режимі 
реального часу. Канали з регулярними оновленнями, інтерактивним контентом 
можуть демонструвати вищий рівень довіри та лояльність споживачів. Значну 
роль відіграють також колаборації з медичними експертами та блогерами у сфері 
здоровʼя, що сприяє розширенню аудиторії та підвищенню репутації аптечних 
закладів [1]. 

Висновки. YouTube є потужною платформою для комунікацій у стратегіях 
аптечних закладів. Використання відеоконтенту сприяє покращенню обізнаності 
клієнтів, підвищенню довіри до аптек та може бути ефективним інструментом 
для залучення нових споживачів.  
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